

8月18日，习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第十五次会议并发表重要讲话。他强调，各级党委和政府要增强改革定力、保持改革韧劲，加强思想引导，注重研究改革遇到的新情况新问题，锲而不舍、坚韧不拔，提高改革精准发力和精准落地能力，扎扎实实把改革举措落到实处。

严以律己 做崇廉尚实遵纪守法的好干部

定安县召开“三严三实”专题教育第四次集体研讨会

■ 叶松



定安召开“三严三实”专题教育第四次集体学习研讨会。叶松 摄

8月13日上午，县委书记陈军主持召开“三严三实”专题教育第四次集体研讨会，围绕“严以律己”进行第二次专题学习，通过具体讨论，相互启发，进一步深刻领会习近平总书记关于“三严三实”讲话精神的精髓，理解“严以律己”的重要意义，恪守“严以律己”的行动指南，把握“严以律己”的关键环节，做崇廉尚实、遵纪守法的好干部。

县委书记陈军主持研讨会，县委常委、人大主任梁源富，县委副书记、县长符立东，县政协主席王昌国等县四套班子成员参加研讨会。

研讨会上，陈军指出，严以律己是中华民族优良传统，是一名共产党员最基本的政治品格和做人准则，对永葆党的先进性、纯洁性和战斗力至关重要。领导干部能否严以律己，不仅关系个人

的修养，更关乎定安的发展。

陈军要求，新形势下，党员领导干部要深刻理解“严以律己”的重要意义，除了个人认识的自我反省、个人修养的自我完善外，还要严守党纪国法，严守党性原则，面对各种诱惑能保持政治定力、守住法纪底线。始终恪守严以律己的行动指南，维护党中央权威，维护党的团结，遵循组织程序，服从组织决定，管好亲属和身边工作人员。严格把握严以律己的关键环节，从小事、小节做起，从点滴抓起，防微杜渐，做到知行合一，言行一致、表里如一，把党的纪律和规矩内化于心，外化于行，贯彻到大小决策部署中，言必行，行必果。

陈军强调，严以律己就要心存敬畏、手握戒尺、慎独慎微、勤于自省，遵守党纪国法，做到为政

清廉。把专题教育贯彻定安改革发展工作全过程，以上率下，示范带动，结合当前“解决问题月”活动和精准扶贫等工作，带头学习提高，带头查摆问题，带头深入扶贫一线、项目建设一线、经济建设一线，扎扎实实做好每一项工作，以实际行动兑现承诺，助推定安发展。

会上，县委常委、组织部长王开俭传达了习近平总书记系列讲话精神，县委常委、宣传部长孙泽文，县政府副县长吴坤江作专题主旨发言，其他与会领导也纷纷发言，对照“严以律己”的要求，结合思想、工作、生活和作风实际，进行深入地讨论，畅谈各自的体会和建议。

县委办、人大办、政府办、政协办及部分县直机关负责人参加研讨会。

定安列海南“寻找最佳乡村游目的地”榜首

■ 黄荣海 杨静

日前，经过近一个月的紧张投票，新浪微博旅游榜单评定揭晓，定安43351票位列第一，荣获海南最佳乡村游目的地。

本榜单是新浪网通过微博大数据平台发起的全国寻找最佳乡村游目的地活动，以微博提及度为标准，计算“最佳乡村游目的地”在官方微博上的累计热议次数，如果某地的乡村在榜单中被用户提到次数越多，它在榜单上的排列位置就越高，或者通过“选

我+1”为心中最美乡村游目的地投票的方式评定最佳乡村游目的地。海南全省范围内也挑选了十个具有代表性的乡村旅游目的地进行评选，定安榜上有名。最终，定安、文昌(35143票)、五指山(34697票)分获前三名。

近年来，定安休闲生态旅游发展步伐不断加快，打造乡村特色旅游新品牌，以“唯一”来争取“第一”，突出不同乡镇的特色，如龙门镇泡冷泉养生，雷鸣镇赏

牡丹，黄竹镇摘莲雾，翰林镇绿道骑行等，让游客有地方玩，有地方看，形成全县乡镇、农场相互衔接、相互映衬的乡村旅游格局。

根据活动安排，定安将与文昌、五指山共同代表海南与全国其他省份的美丽乡村进行pk，最终入选全国最佳乡村旅游目的地。目前，正处于全国打榜阶段。打榜网址：<http://data.weibo.com/hitop/home?actid=194>

八月的龙河，风轻雨润，绿意正浓，一派生机。漫步镇墟，宽敞整洁的城市道路，规范有序经营的商铺，整齐停放的机动车辆，将其装扮得格外整洁美观；走进乡村，一条条宽阔的道路干净卫生，田边各类积存垃圾消失无踪，沟渠畅通，蓝天、绿树、鲜花掩映……

龙河镇位于定安县西南部，途径龙河镇的省道屯(昌)一黄(竹)公路连接东线高速公路与屯昌县城，是海南省三条横向交通要道的必经之路。可以说，龙河的镇墟形象，一定程度上代表了定安的城市形象。

但是在第二季度的环境卫生评比中，门面“龙河”却拿了倒数第一。

为了改善居民的生活环境，提高居民的生活质量，龙河镇制定了实现“畅通、靓丽、卫生、文明、和谐”的管理目标，经过一个多月的艰辛整治，龙河镇墟的变化令人刮目相看……

建立长效机制

如何扭转这种落后的卫生状况，改变老百姓不讲究卫生的落后意识，龙河镇党委政府花了不少脑筋，也下足了力气。

今年6月，龙河镇成立了以镇长为组长的城乡环境卫生综合整治工作领导小组，还制定了考核机制和激励机制，围绕居民关注的城乡管理的热点、难点问题，加大了整治的力度。

在龙河镇的政务公开栏，记者见到了这份《龙河镇2015年环境综合整治工作实施方案》，方案中明确了龙河镇环境卫生整治的工作重点和责任分工，对市容环境卫生秩序整治、农村环境卫生整治、交通秩序管理专项整治、农贸市场管理专项整治、建筑工地管理专项整治等方面均作了明确的规定，并将责任层层落实，形成了上下合力的格局。

在龙河镇，一群身穿统一迷彩服、戴红色袖章的人员不仅是市容环境卫生整治的主力军，更是镇上的一道靓丽的风景线。

“每天早上7:00-9:00，全镇干部统一着装、统一标示，在镇墟主要道路、市场进行宣传、疏导，确保路面平整，主次干道清洁，流动摊贩管理有序，‘门前三包’责任制得到有效落实，乱停乱放得到有效管理等。”龙河镇镇长吴多毅说。

在农村环境卫生整治方面，龙河镇委镇政府将环(下转四版)

龙河镇人居环境实现大改观

■ 陈红艳

温馨提示

严守纪律，严明规矩，廉洁从政。定安县廉政账户号：2201 0256 2920 0064 766(工商银行定安支行)；账户名：中国共产党定安县纪律检查委员会。
(定安县纪委)

环境卫生举报台



为扎实推进定安的创卫巩固工作，进一步改善市容秩序和环境卫生面貌，提高居民群众环境卫生意识，聚力营造整洁、优美、有序的县容环境，广大市民可以对不履行环境卫生责任制工作且屡教不改的临街住户、经营户、单位进行举报。

临街商铺环境卫生整治工作举报电话为：31620011、31620016。



“中国梦·我的梦”
定安县第三届机关摄影比赛开始征稿
详情请登录定安县人民政府网站